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Čas utíká velmi rychle a za námi je další víkend. Tentokrát byl náš plán jasný: v sobotu výlet do 

vnitrozemí – do Matery a v neděli do Trentu k moři. 

Matera patří rozhodně k největším turistickým lákadlům Apulie. Do krásné divoké krajiny je zde         z 

jedné strany strmého kaňonu vtěsnané středověké kamenné město, které zdejší obyvatelé obývali 

ještě v padesátých letech 20. století. Tato, v té době nejchudší část Itálie, byla tehdejšími politiky 

prohlášena za „ostudu Itálie“. Parlamentem byl dokonce vydán zákon na násilné vystěhování obyvatel 

Matery z jejich domů a přestěhování do nových, moderních bytovek vzdálených několik kilometrů od 

historického centra. Dnes se ve staré Mateře, v nádherných, postupně restaurovaných objektech 

zabydlují luxusní hotely, apartmány a restaurace. Při pozorné prohlídce úzkých uliček ale najdete i 

opuštěné objekty sice zarostlé vegetací, ale se spoustou věcí dokazujících, že ještě relativně nedávno 

zde žili lidé svůj běžný život. Krása Matery není úplná, pokud alespoň pohledem nespočinete na 

opačné straně kaňonu, kde je spousta jeskynních objektů dokazujících pravěké osídlení této oblasti. 

Popocházeli jsme úzkými uličkami, nasávali jedinečnou atmosféru města, ochutnali italskou kuchyni a 

poznávali italskou kulturu. Město na nás udělalo velký dojem a vytvořilo vzpomínku, na kterou jen tak 

nezapomeneme. Děkujeme. 

V neděli jsme navštívili Taranto, česky Trent. Toto krásné přímořské město nabízí k vidění spoustu 

památek, ale také náš hlavní cíl, a to moře, ke kterému jsme také zamířili. Městskou dopravou jsme se 

dostali na krásnou písečnou pláž, kde jsme vytáhli deky a začali se slunit. Co by to bylo ale za výlet k 

moři bez toho, aniž bychom v něm byli? A tak jsme si do něj smočili alespoň kotníčky, protože i když 

sluníčko krásně svítilo a bylo teplo, moře zatím příliš ke koupání nebylo. Také jsme si tam našli nové 

kamarády, ke kterým se hned někteří z nás přidali, aby předvedli své volejbalové dovednosti. Celkově 

jsme tam strávili krásné chvíle plné radosti, slunce, smíchu a pohody. Zpáteční cesta autobusem byla 

také opravdu zajímavá. Dokonce by se dalo říct, že jsme zažili pravou Itálii. Parta Italů zpívala celou 

cestu místní písničky a zapojovala do toho i nás, což bylo opravdu super. Celkově jsme si den moc 

užili, nikdo se nespálil od sluníčka ani neutopil v moři. Cestu domů jsme si trochu nedobrovolně 

ozvláštnili zajížďkou do Bari, ale všechno dopadlo dobře. Na ubytování jsme se sice dostali později, ale 

zato se nám podařilo přesvědčit zaměstnance Mc Donaldu, aby nám otevřeli i po zavíračce. 
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